综合新闻

E-mail:baofengkuaibao2@163.com

打好创文『持久战』谱

铁

路

办

事

处

创

文工

作综

"没想到我们的老旧小区,也能管理得这么好,不仅新增了电动车充电桩,杜绝了'飞线'充电现象,还修建了健身广场,安装了健身器材,开放了文化娱乐室……现在生活在这儿是既安心又开心!"8月17日,家住铁路办事处铁东社区的居民刘付学开心地说道。

自创建全国文明城市工作开展以来,铁路办事处始终坚持精准创文、常态创文、惠民创文的创建理念,聚焦群众"急难愁盼"问题持续发力,精准施策"补短板"、精雕细琢"增亮点",不断增强人民群众的获得感和幸福感。

创文惠民 绘制社区最美底色

"俺在这里住了快40年了,今年变化最大!垃圾清走了,道路修好了,私搭乱建拆除了,你看看现在小区环境多好啊,住在这儿心里都变得亮堂了!"8月16日,铁北社区72岁的居民付克辽夸赞"创文"给自己带来的幸福感。

铁北社区是铁路职工家属院,由于历史原因,多年来小区无人管理,私搭乱建、楼体飞线、圈地种菜等现象随处可见,居民对此苦不堪言。

今年以来,铁路办事处从解决好群众关心的热点、难点问题发力,围绕五个专项 行动对辖区道路修建修复、污水管网疏通、"三化"整治、飞线集中治理、环境综合整治



等民生项目进行提升改造。截至目前,共开展道路硬化2000余米,捆扎飞线3900米, 疏通窨井200多个,清除小菜园100余处,种植景观树200多棵、绿篱1200平方米,提升了铁路地区的整体颜值。

同时,还提档升级了小游园、健身广场、休闲步道及健身器材等多项公共设施,并在对废弃水塔改造工程中,最大限度地保留和挖掘铁路社区的火车头元素,让工业"老面孔"既有亲切感,更达到焕新颜、添活力的效果,处处彰显着文明创建的成果。

用心用情 推进市场常态化"创文"

站前路农贸市场原为马路市场,两侧有商铺100多家,附近有学校2所,每逢上下

学时段拥堵不堪,且卫生条件差、日常管理难。

针对此现象,铁路办本着就近安置、方便周边居民的原则,对流动摊贩进行划线摆摊、定时销售,对沿街商户落实门前"三包",设置店外经营"一米线",即商户可以在"一米线"以内规范展示商品,"一米线"以外居民可以自由通行。

为了方便群众买菜停车,铁路办在市场一巷空位上划出了停车位,同时,联合城市管理、市场监督及环卫保洁等力量,常态化对农贸市场的早市、夜市、门前"三包"开展集中整治行动,确保农贸市场环境整洁,管理规范有序。

以民为本 "愿景"变为"实景"

今年以来,铁路办事处铆足干劲,在文化阵地提升、景观绿化建设、楼院小区管理等方面持续发力,努力把居民"愿景"变成幸福"实景"。

为持续深化巩固创文工作,铁路办事处将辖区分为三个工作区、16个小网格,每栋楼宇、每个路段都落实网格员全天候开展文明宣传、环境卫生、车辆乱停乱放、占道经营整治等工作,全年累计高效处置民呼必应案件100余件,提档升级公共卫生间2座,新建游园3处,协调升级改造健身场馆1处、改扩建健身广场2处,新安装路灯50余盏,清运垃圾杂物300余车次,取缔占道经营200余处,规划机动车停车位140处,安装充电桩8处300多个,实现了三个社区充电桩全覆盖。

如今,漫步于铁路地区的大街小巷,干净整洁的道路上,车流井然有序,行人文明礼让,文明服务蔚然成风,公益宣传有声有色,花红叶翠的小区游园

谐、美丽的幸福画卷正徐徐展开。 (王克渠 文/图)

内回荡着孩童嬉闹的笑声……一幅绿色、和



市"五星工坊"验收组对我县 申报的市级"五星工坊"创建工作进行验收

8月17日,市妇联副主席佑素芳带领市"五星工坊"验收工作组到周庄镇王子孟村、崔庄村,对我县申报的市级"五星工坊"创建工作进行验收。副县长王克平陪同。

在平顶山市地润渔具有限公司,验收组听取了工坊创建工作汇报,对其生产模式、产品销路、妇女培训用工及收入等情况进行了详细了解,并深入到加工点进行实地调研。验收组对工坊在当地的辐射带动效应给予了充分肯定。

随后,验收组又来到省级巧媳妇基地宝丰县宝莉莱服饰有限公司指导工作,仔细询问工坊运营情况、生产规模以及吸纳周边留守妇女就业、从业妇女收入等情况,对工坊因地制宜,帮助广大农村妇女居家创业就业取得的成效给予肯定,并就企业现阶段发展存在的困难和需求提出了指导性意见。(李洪昌)

庆祝第六届 "中国医师节"表彰大会召开

8月18日下午,我县庆祝第六届"中国医师节" 表彰大会在县人民医院隆重举行。县三级调研员王 红旗出席会议并讲话。

大会宣读了《平顶山市卫生健康委关于表彰全市优秀医师的通报》《宝丰县卫健委关于表彰全县优秀医师、学科贡献先进个人的通报》;与会领导分别为荣获平顶山市优秀医师以及我县优秀医师、学科贡献先进个人和县医疗健康集团医师节MDT竞赛获奖团队颁发了荣誉证书。

王红旗向奋战在全县卫生健康战线的广大医务工作者致以节日的问候,向受表彰的先进个人和优秀医师表示热烈的祝贺。他指出,长期以来,全县医务工作者在县委、县政府的领导下,赓续光荣传统、践行初心使命,在各自岗位上辛勤耕耘、努力工作,为推动全县卫生健康事业高质量发展做出了十分重要的贡献。希望全县广大医务工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述,继续发扬优良作风,不忘初心、牢记使命,慎终如始抓好医疗服务安全,持之以恒提升医疗服务质量,全力守护好全县人民群众的生命安全和身体健康,为建设"健康宝丰"再创佳绩、再立新功。

大会期间,全体医师集体重温了《中国医师宣言》。医务人员还通过歌曲、快板、舞蹈等形式,将卫生健康工作与文艺节目深度融合,表演了《党旗飘扬的方向》《星辰大海》《中医说》《洗手舞》等精彩节目,充分展现了医师风采。 (高铭)

我县首届"七夕"节夫妻门球友谊赛开寨

值"七夕"节来临之际,8月19日上午,我县首届"七夕"节夫妻门球友谊赛在县老干部活动中心开赛。县老年人体育协会主席、县门球协会名誉主席韩富安及相关单位负责同志出席开幕式。

赛场上,参赛运动员潇洒挥杆、稳打巧攻,夫妻精诚合作、团结拼搏,展现了各自精湛的球技和昂扬向上的竞技风采。

据了解,本次活动由县老干部工作服务中心、县妇联、县体育运动发展服务中心、县老年人体育协会、县门球协会主办。旨在继承中华民族的传统美德,弘扬和培育民族精神,增进夫妻和睦,促进社会和谐,祈福美好姻缘,维护妇女儿童合法权益,提高妇女在当今社会的地位,发挥妇女在促进政治经济社会各项事业发展中的重要作用,推动中老年人健康事业发展。本次门球比赛共有12支夫妻门球代表队报名参加。为期2天。比赛将决出一、二、三名予以表彰。

8月16日—17日,我县举办"五经普"单位清查业务和软件培训班。全县15个乡镇(示范区、办事处)普查指导员、普查员及县经普办全体同志共计600余人参加培训。

培训班要求,各乡镇要以此次培训为契机,对前期组织领导、宣传动员、工作安排等环节进一步查漏补缺,对单位清查工作人户登记、数据录人、数据评估分析环节逐项分析完善,把"五经普"各个阶段的各项工作任务及时、高效、高质量地落到实处;"两员"要认真把业务学精学透、弄懂弄通,把所学的理论知识运用到实践中、带到工作中,把理论和清查系统实操练习紧密结合起来,提升普查的效率和质量。

培训中,县经普办有关同志分别围绕依法普查、普查员人户访问技巧、单位划分规定、单位清查工作流程、清查表填报说明、单位清查采集小程序等方面进行了培训,指导参加培训人员现场上机练习并面对面答疑,并就清查业务进行了统一线上考试,通过率为95.2%。通过培训,使"两员"对"五经普"依法普查、清查工作总体流程与要求有了进一步认识,清查业务知识和技能得到了进一步提高。 (郑茜茜)

清查业务和软件培训班我县举办『五经普』单位